
Автор: ОРЫНБАЕВА ГУЛНАЗАТ АБИЛКАЙЫРОВНА
Пән: Сауат ашу
Сынып: 1-сынып
Бөлім: Салт-дәстүр және ауыз әдебиеті
Тақырып: Ю әрпі мен дыбысы

Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

1.2.9.2 Дыбыстардың сөздегі қызметін түсіну,сөздердегі буын санын анықтау.

Сабақтың мақсаты: Барлық оқушылар:
Әпіпті таниды,ажыратады,оны дыбыспен сәйкестендіреді,әріптің жазылу емлесін меңгереді,жазады.
Көптеген оқушылар:
Дыбыстық талдау жасайды,мәтінді мазмұндайды.
Кейбір оқушылар:
Дыбыс түрлерін ажыратады,сурет арқылы мәтін құрастырады.

Тілдік мақсаттар: Негізгі сөздер мен тіркестер:
Аю,ою,қою,құю,есею,үлкею
Аю-медведь-bear

Күтілетін нәтиже: Cөздердегі буын санын анықтайды,әріпті таниды,мәтін құрастыра алады.

Бағалау критерийлері: -Әріп пен дыбысты ажыратады,оны дыбыспен сәйкестендіреді.
-Сұрақтар бойынша заттарды сипаттай алады.

Құндылықтарды
дарыту:

Сыйластыққа,қамқорлыққа тәрбиелеу

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Электронды оқулық

Пәнаралық байланыс: Дүниетану,өзін-өзі тану

Бастапқы білім: Дыбыстардың сөздегі қызметін түсіну,және дұрыс оқу

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(5-минут)

Амандасу.
Психологиялық ахуал Шаттық шеңбері
 Бастапқы білім Айтылым
"Миға шабуыл"әдісі 
Сұраұтарға жауап алу
 Қ.Б "Смайлик"арқылы

интербелсенді тақта

оқушылар қаламдары



Сабақкезеңдері Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың ортасы
(30-минут)

Тыңдалым ҰЖ
Жұмбақ шешкізу Жауабын табу арқылы сабақ тақырыбын хабарлау
АЮ-орысша,ағылшынша айтқызу
Ю әрпімен таныстыру.
Оқулықпен Жұмыс.Айтылым ҰЖ
Сөздерді оқу.Дыбыс санын ажырату
Жазылым ӨЖ Дәптермен жұмыс.
Сергіту сәті
"Жеңімпаз аю"мәтінін тізбектеп оқыту
Жұптық жұмыс Сұрақтар бойынша аюды сипаттау
ҚБ "Фигуралар"арқылы бағалаймын
Топтық жұмыс  "Ойлан жұптас"әдісі арқылы сөздерден сөйлем құрау
ҚБ "Смайлик"арқылы  бағалаймын
Саралау тапсырмасы  ӨЖ
"Галерияны аралау"әдісі арқылы не қайда 
мекендейді?(суреттердегі әр жануарды мекеніне орналастырады.)
ҚБ "Бағдаршам"
.

Бейнажазба

Бейнелі сурет
Жазу дәптері
оқулық

Сабақтың соңы
(3-минут)

"Ыстық орындық"әдісі арқылы сабақты қорытындылаймын.
ҚБ "Мадақтау"

Стикерлер

Рефлексия
(2-минут)

"Білім қоржыны"арқылы кері байланыс жасаймын. Стикерлер орналастыру


